
 

 

 

 
 

 

Numele beneficiarului: Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Uricani 

 

Titlu proiect: „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE 

DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMȂNT DIN ORAȘUL URICANI, JUDEȚUL 

HUNEDOARAˮ 

 

Program: Proiect finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență- 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”, Pilonul VI. Politici pentru noua 

generație, Componenta C15: Educație 

 

Obiectivul proiectului este de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în 

sălile de clasă și în laboratoarele școlare inclusiv dotările și echipamentele educaționale specializate 

pentru elevi. 

 

Obiectivele specifice: 

-Transformarea digitală a școlilor care aparțin rețelei de învățământ preuniversitar 

-Asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ 

preuniversitar permițând accesul elevilor la tehnologie prin laboratoare informatice și echipamente 

dedicate 

 

Impactul proiectului: Proiectul a avut un impact pozitiv asupra comunității prin stimularea 

randamentului școlar al elevilor, prin sporirea confortului resimțit de aceștia, dar și de profesori pe durata 

desfășurării orelor de curs. Mediul fizic și instrumentele digitale din dotarea sălilor de clasa în care elevii 

își desfășoară activitarea influențează performanța lor academică, randamentul școlar al acestora și 

implicit rezultatele la învățătură. Unul dintre rezultatele cele mai importante ale proiectului este 

îmbunătățirea progresului educațional al copiilor/elevilor, prin asigurarea unui mediu plăcut și modern 

de învățare.  

 

Valoarea totală a proiectului: 1.671.639,96 lei cu TVA 

Data începerii și finalizării proiectului: 28.08.2023 – 31.12.2024 

Contract de finanțare nr. 1701DOT ⁄ 2023 

 

Date de contact: Str. 1 Mai, nr. 6, Uricani, jud. Hunedoara, telefon 0254.511.127,  

email: primariauricani@gmail.com  
 

 

 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României“ 

 

 

                         https://mfe.gov.ro/pnrr/                            https://www.facebook.com/PNRROficial/    
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